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Vynikající výkonnost díky mimořádné životnosti, funkčním 
vlastnostem a ergonomii 
 
Nové rozbrušovačky BTS 630 a BTS 635 od společnosti Wacker Neuson 
zaručují nejvyšší výkonnost díky svému jedinečnému novému systému 
vzduchového filtru. 
 
(Mnichov, 12. ledna 2011) Společnost Wacker Neuson uvedla novou řadu 
rozbrušovaček. Modely BTS 630 a BTS 635 mohou být používány mnohem delší dobu 
než konkurenční modely a vyžadují menší údržbu díky svému jedinečnému filtračnímu 
systému, výjimečné kvalitě a mimořádně robustní konstrukci. Tyto vlastnosti spolu 
s motorem s vysokým krouticím momentem vytvářejí z těchto pil neocenitelné 
nástroje s vysokou výkonností pro profesionální použití. 
 

Jedinečný systém vzduchového filtru 
Jedinečný systém vzduchového filtru, který je srdcem nové konstrukce, zaručuje mimořádně 

účinnou funkci filtru. Tento třístupňový systém se skládá z cyklónového filtru, pěnového 

předfiltru a papírového filtru. "Toto třístupňové provedení zajišťuje, že náš systém filtru vydrží 

déle než jakýkoli srovnatelný filtr na trhu, což umožňuje minimální prostoje, méně častou 

údržbu a podstatně nižší provozní náklady", vysvětluje Dennis Vietze, produktový manažér 

v oboru demoličních prací společnosti Wacker Neuson. Kromě inovovaného filtru přispívá 

hlavním dílem k prodloužení životnosti a minimalizaci prostojů také osvědčená a robustní 

konstrukce. Dále je třeba upozornit na speciální povlak, který chrání písty a válce před 

opotřebením a prasklinami. Písty jsou opatřeny dvěma pístními kroužky. Další prvky 

navržené k prodloužení životnosti zahrnují plastový klínový řemen a vestavěné pouzdro 

startovací šňůry. 

 
Motor s vysokým krouticím momentem a s uživatelsky přátelským designem 
Silný motor s výkonem 4,3 kW poskytuje velmi vysoký krouticí moment pro vysoce účinné 

řezání. "Krouticí moment je určující silou při hodnocení řezného výkonu", vysvětluje Vietze. 

Dále pokračuje: "To činí z modelů BTS 630 a BTS 635 nejvýkonnější rozbrušovací stroje 

v dané třídě. Touto kombinací výkonu a dlouhé životnosti vytvořila společnost Wacker 

Neuson pily, které nabízejí mimořádné zvýšení výkonu". Výkonnost zvyšuje také to, že jsou 
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uživatelsky přátelské a ergonomické. Účinný systém tlumení vibrací snižuje vibrace 

přenášené na ruce na hodnotu menší než 5 m/s2, což umožňuje obsluze používat tyto stroje 

trvale po dobu delší než 8 hodin. Kromě toho je model BTS 635 nabízen s inovativní 

variantou měkkého startu zahrnující pružinový systém, který napomáhá startovacímu 

mechanismu a zmenšuje tak sílu potřebnou k vytažení startovací šňůry. Závěrem shrnuje 

silné stránky těchto nových rozbrušovaček Dennis Vietze takto: "BTS 630 a BTS 635 jsou na 

vrcholu výkonnostního žebříčku kupujících a uživatelů ve třech parametrech – dlouhá 

životnost, vysoký řezný výkon a vynikající ergonomie.” 

 
 
Vaši kontaktní partneři ve společnosti Wacker Neuson: 
 
Wacker Neuson s.r.o. 
Přemysl Bartoš 
U Plynárny 1456/103 
101 00 Praha 10 
 
Tel. 00420 281 862 102 
Fax 00420 281 861 855 
premysl.bartos@wackerneuson.com 
www.wackerneuson.cz 
www.wackerneuson.com 
 
 
O společnosti Wacker Neuson 
Společnost Wacker Neuson SE je globálním výrobcem lehkých a kompaktních zařízení. Se svými více 
jak 30 přidruženými organizacemi a více jak 180 místy na celém světě nabízí tato společnost 
mimořádně široké portfolio výrobků a služeb. Výrobní činnosti jsou prováděny na třech místech 
v Německu, na jednom místě v Austrálii, dvou v Americe a jednom na Filipínách. Téměř všechny 
výrobky vyráběné touto společností mají značku Wacker Neuson. Jedinými výjimkami jsou výrobky 
Allrad firmy Kramer a zemědělské stroje firmy Weidemann. S více jak 300 kategoriemi výrobků 
a s doplňkovými službami jako je pronájem, náhradní díly a opravárenství, je Wacker Neuson 
potenciálním partnerem pro profesionální uživatele z oblasti stavebnictví, zahradnictví, terénních 
úprav a zemědělství a rovněž pro městské orgány a pro společnosti v sektorech průmyslu a recyklace. 


